

- **Aufhängung und Stabilität:** Stellen sicher, dass die Leinwandbilder mit geeigneten Befestigungsmaterialien aufgehängt werden (z. B. Dübel und Schrauben entsprechend der Wandbeschaffenheit). Unsachgemäße Befestigung kann zu Absturz und Verletzungen führen.
- **Brandgefahr:** Das Produkt ist entflammbar. Fernhalten von offenen Flammen, Kerzen und anderen Wärmequellen (z. B. Heizstrahlern). Nicht in Räumen verwenden, die häufig von Zigarettenrauch oder anderen entzündlichen Stoffen belastet sind.
- **Kinder- und Haustiersicherheit:** Außer Reichweite von kleinen Kindern aufhängen. Kleine Teile (wie Aufhängeschlaufen) können verschluckt werden. Vermeiden, dass Haustiere die Leinwand beschädigen, um Verletzungen durch Splitter des Holzrahmens zu vermeiden.
- **Kipp- und Sturzgefahr:** Wenn Leinwandbilder nicht fest an der Wand verankert sind, können sie kippen oder stürzen und Personen oder Gegenstände darunter beschädigen. Insbesondere bei größeren Formaten ist eine zusätzliche Sicherung ratsam.

Verwendungszweck und -beschränkungen

- **Anwendungsbereich:** Dekoration von Innenräumen, wie Wohnzimmer, Schlafzimmer, Büros und andere trockene Räume. Geeignet für die Montage an Innenwänden aus Gips, Beton, Holz oder anderen stabilen Oberflächen.
- **Verwendungsbeschränkungen:** Nicht für den Einsatz in Feuchträumen (z. B. Badezimmer, Saunen) geeignet, da Feuchtigkeit die Leinwand und den Holzrahmen beschädigen kann. Nicht für den Einsatz im Freien geeignet (weder witterungsbeständig noch UV-stabil). Nicht als funktionale Träger (z. B. Pinnwand, Notizwand) verwenden.

Wartungs-, Pflege- und Entsorgungshinweise

- **Reinigung:** Nur mit einem trockenen oder leicht feuchten, fusselreien Tuch abwischen. Keine aggressiven Reinigungsmittel oder scheuernden Schwämme verwenden, um Beschädigungen des Drucks zu vermeiden.
- **Schutz vor Umwelteinflüssen:** Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, um ein Ausbleichen der Farben zu verhindern. Staub regelmäßig entfernen, um die Farbbrillanz zu erhalten.
- **Entsorgung:** Das Produkt ist kein Gefahrgut und kann im Hausmüll entsorgt werden. Für den Holzrahmen und die Leinwand können örtliche Recyclingprogramme für Holz und Textilien genutzt werden. Verpackungsmaterialien (z. B. Karton oder Kunststoff) umweltgerecht entsorgen.

Anwendungshinweise**Montage**

Wähle einen geeigneten Montageort an der Wand und prüfe die Beschaffenheit der Oberfläche. Verwende das im Lieferumfang enthaltene oder ein geeignetes Aufhängematerial. Stelle sicher, dass das Bild waagrecht hängt und stabil fixiert ist.

Positionierung

Optimalerweise in Augenhöhe anbringen (ca. 150 cm vom Boden zur Mitte des Bildes). Vermeide die Platzierung in der Nähe von stark frequentierten Bereichen, um mechanische Belastungen oder Unfälle zu vermeiden.

Verletzungsgefahr bei Montage

Beim Anbringen des Leinwandbildes können Werkzeuge wie Hammer, Bohrer oder Schraubendreher Verletzungen verursachen. Trage Schutzhandschuhe und gegebenenfalls eine Schutzbrille bei der Montage.

- **Mounting and stability:** Make sure that the canvas pictures are hung with suitable mounting materials (e.g. wall plugs and screws appropriate for the wall material). Improper mounting can cause the canvas to fall and cause injury.
- **Fire hazard:** The product is flammable. Keep away from open flames, candles and other heat sources (e.g. radiant heaters). Do not use in rooms that are often exposed to cigarette smoke or other flammable substances.
- **Child and pet safety:** Hang out of reach of small children. Small parts (such as hanging loops) can be swallowed. Avoid pets damaging the canvas to prevent injury from splinters of the wooden frame.
- **Tipping and falling hazard:** If canvas pictures are not firmly anchored to the wall, they can tip or fall and cause damage to people or objects below. Additional securing is particularly advisable for larger formats.

Intended use and restrictions

- **Scope of application:** Interior decoration, such as living rooms, bedrooms, offices and other dry rooms. Suitable for mounting on interior walls made of plaster, concrete, wood or other stable surfaces.
- **Restrictions on use:** Not suitable for use in damp rooms (e.g. bathrooms, saunas), as moisture can damage the canvas and wooden frame. Not suitable for outdoor use (neither weatherproof nor UV-stable). Do not use as a functional carrier (e.g. pinboard, notice board).

Maintenance, care and disposal instructions

- **Cleaning:** Wipe only with a dry or slightly damp, lint-free cloth. Do not use aggressive cleaning agents or abrasive sponges to avoid damaging the print.
- **Protection against environmental influences:** Avoid direct sunlight to prevent colors from fading. Remove dust regularly to maintain color vibrancy.
- **Disposal:** The product is not hazardous and can be disposed of with household waste. Local recycling programs for wood and textiles can be used for the wooden frame and canvas. Dispose of packaging materials (e.g. cardboard or plastic) in an environmentally friendly way.

Instructions for use**Mounting**

Choose a suitable mounting location on the wall and check the surface. Use the included or a suitable hanging material. Make sure that the picture is hanging horizontally and is securely fixed.

Positioning

Ideally, place it at eye level (about 150 cm from the floor to the center of the picture). Avoid placing it near high-traffic areas to prevent mechanical stress or accidents.

Risk of injury during installation

When installing the canvas picture, tools such as hammers, drills or screwdrivers can cause injuries. Wear protective gloves and, if necessary, safety goggles during installation.

- **Suspension et stabilité** : assurez-vous que les tableaux sur toile sont suspendus avec du matériel de fixation approprié (par exemple des chevilles et des vis adaptées à la nature du mur). Une fixation inappropriée peut entraîner une chute et des blessures.
- **Risque d'incendie** : le produit est inflammable. Tenir à l'écart des flammes nues, des bougies et autres sources de chaleur (par exemple, radiateurs). Ne pas utiliser dans des endroits fréquemment exposés à la fumée de cigarette ou à d'autres substances inflammables.
- **Sécurité des enfants et des animaux domestiques** : suspendre hors de portée des jeunes enfants. Les petites pièces (comme les boucles de suspension) peuvent être avalées. Éviter que les animaux domestiques n'endommagent la toile afin d'éviter les blessures dues aux éclats du cadre en bois.
- **Risque de basculement et de chute** : si les toiles ne sont pas solidement fixées au mur, elles risquent de basculer ou de tomber et d'endommager les personnes ou les objets situés en dessous. Il est conseillé de prévoir une sécurité supplémentaire, en particulier pour les grands formats.

Usage prévu et restrictions d'utilisation

- **Domaine d'application** : décoration d'espaces intérieurs, tels que salons, chambres à coucher, bureaux et autres pièces sèches. Convient pour le montage sur des murs intérieurs en plâtre, béton, bois ou autres surfaces stables.
- **Restrictions d'utilisation** : Ne convient pas à une utilisation dans des pièces humides (par exemple salles de bains, saunas), car l'humidité peut endommager la toile et le cadre en bois. Ne convient pas à une utilisation en extérieur (ni résistant aux intempéries ni stable aux UV). Ne pas utiliser comme support fonctionnel (p. ex. tableau d'affichage, tableau de notes).

Instructions de maintenance, d'entretien et d'élimination

- **Nettoyage** : Essuyer uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux. Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs ou d'éponges abrasives afin d'éviter d'endommager l'impression.
- **Protection contre les influences environnementales** : Éviter l'exposition directe aux rayons du soleil afin d'empêcher la décoloration des couleurs. Enlever régulièrement la poussière afin de préserver l'éclat des couleurs.
- **Élimination** : Le produit n'est pas une marchandise dangereuse et peut être éliminé avec les déchets ménagers. Pour le cadre en bois et la toile, des programmes locaux de recyclage du bois et des textiles peuvent être utilisés. Éliminer les matériaux d'emballage (par ex. carton ou plastique) dans le respect de l'environnement.

Conseils d'utilisation

Montage

Choisis un emplacement de montage approprié sur le mur et vérifie l'état de la surface. Utilise le matériel de suspension inclus dans la livraison ou un matériel de suspension approprié. Assure-toi que l'image est suspendue horizontalement et fixée de manière stable.

Positionnement

Place-le de préférence à hauteur des yeux (environ 150 cm du sol au centre de l'image). Évite de le placer à proximité de zones très fréquentées afin d'éviter les contraintes mécaniques ou les accidents.

Risque de blessure lors du montage

Lors de la pose de la toile, des outils tels que marteau, perceuse ou tournevis peuvent provoquer des blessures. Porte des gants de protection et, le cas échéant, des lunettes de protection lors du montage.

- **Ophangen en stabiliteit:** Zorg ervoor dat de canvasdoeken worden opgehangen met geschikt bevestigingsmateriaal (bijv. muurpluggen en schroeven, afhankelijk van de aard van de muur). Onjuiste montage kan leiden tot vallen en letsel.
- **Brandgevaar:** Het product is brandbaar. Uit de buurt houden van open vuur, kaarsen en andere warmtebronnen (bijv. straalkachels). Niet gebruiken in ruimtes die vaak blootstaan aan sigarettenrook of andere ontvlambare stoffen.
- **Veiligheid voor kinderen en huisdieren:** buiten bereik van kleine kinderen ophangen. Kleine onderdelen (zoals ophanglussen) kunnen worden ingeslikt. Voorkom dat huisdieren het scherm beschadigen om letsel door splinters in het houten frame te voorkomen.
- **Risico op kantelen en vallen:** Als canvasdoeken niet stevig aan de muur zijn bevestigd, kunnen ze kantelen of vallen en mensen of voorwerpen eronder beschadigen. Extra bevestiging is aan te raden, vooral voor grotere formaten.

Beoogd gebruik en beperkingen

- **Toepassingsgebied:** Decoratie van interieurs, zoals woonkamers, slaapkamers, kantoren en andere droge ruimtes. Geschikt voor montage op binnenmuren van pleisterwerk, beton, hout of andere stabiele oppervlakken.
- **Gebruiksbeperkingen:** Niet geschikt voor gebruik in vochtige ruimtes (bijv. badkamers, sauna's) omdat vocht het doek en het houten frame kan beschadigen. Niet geschikt voor buitengebruik (niet weerbestendig en niet UV-bestendig). Niet gebruiken als functionele steun (bv. prikbord, prikbord).

Instructies voor onderhoud, verzorging en verwijdering

- **Reinigen:** Alleen afnemen met een droge of licht vochtige, pluisvrije doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schuursponzen om beschadiging van de print te voorkomen.
- **Bescherming tegen omgevingsinvloeden:** Vermijd direct zonlicht om te voorkomen dat de kleuren vervagen. Verwijder regelmatig stof om de kleuren helder te houden.
- **Verwijdering:** Het product is geen gevaarlijk materiaal en kan met het huishoudelijk afval worden weggegooid. Lokale recyclingprogramma's voor hout en textiel kunnen worden gebruikt voor het houten frame en canvas. Gooi verpakkingsmateriaal (bijv. karton of plastic) op een milieuvriendelijke manier weg.

Instructies voor gebruik**Installatie**

Kies een geschikte montageplaats aan de muur en controleer de staat van het oppervlak. Gebruik het meegeleverde ophangmateriaal of een geschikt ophangmateriaal. Zorg ervoor dat de afbeelding horizontaal hangt en stevig is bevestigd.

Plaatsing

Monteer het schilderij bij voorkeur op ooghoogte (ongeveer 150 cm van de vloer tot het midden van het schilderij). Vermijd plaatsing in de buurt van plaatsen met druk verkeer om mechanische belasting of ongelukken te voorkomen.

Risico op letsel tijdens installatie

Gereedschap zoals hamers, boren of schroevendraaiers kunnen verwondingen veroorzaken bij het installeren van de canvas afbeelding. Draag beschermende handschoenen en, indien nodig, een veiligheidsbril tijdens de installatie.

- **Colgado y estabilidad:** Asegúrese de que los cuadros se cuelgan utilizando materiales de fijación adecuados (por ejemplo, tacos y tornillos según la naturaleza de la pared). Un montaje incorrecto puede provocar caídas y lesiones.
- **Peligro de incendio:** El producto es inflamable. Manténgalo alejado de llamas, velas y otras fuentes de calor (por ejemplo, calefactores radiantes). No lo utilice en habitaciones expuestas frecuentemente al humo de cigarrillos u otras sustancias inflamables.
- **Seguridad para niños y mascotas:** Colgar fuera del alcance de los niños pequeños. Las piezas pequeñas (como los lazos para colgar) pueden ser tragadas. Evite que las mascotas dañen la pantalla para evitar lesiones por astillas en el marco de madera.
- **Riesgo de vuelco y caída:** Si los cuadros de lienzo no están firmemente anclados a la pared, pueden volcar o caer y dañar a las personas u objetos que se encuentren debajo. Se aconseja una fijación adicional, especialmente para los formatos más grandes.

Uso previsto y restricciones

- **Ámbito de aplicación:** decoración de interiores, como salones, dormitorios, oficinas y otras estancias secas. Adecuado para el montaje en paredes interiores de yeso, hormigón, madera u otras superficies estables.
- **Restricciones de uso:** No apto para su uso en habitaciones húmedas (por ejemplo, cuartos de baño, saunas), ya que la humedad puede dañar el lienzo y el marco de madera. No es adecuado para exteriores (no es resistente a la intemperie ni a los rayos UV). No utilizar como soporte funcional (por ejemplo, tablón de anuncios, tablón de anuncios).

Instrucciones de mantenimiento, cuidado y eliminación

- **Limpieza:** Limpiar únicamente con un paño seco o ligeramente húmedo que no suelte pelusa. No utilice productos de limpieza agresivos ni esponjas abrasivas para no dañar la impresión.
- **Protección contra las influencias ambientales:** Evite la luz solar directa para evitar que los colores se decoloren. Elimine el polvo con regularidad para mantener el brillo de los colores.
- **Eliminación:** El producto no es un material peligroso y puede eliminarse con la basura doméstica. Los programas locales de reciclaje de madera y textiles pueden utilizarse para el marco de madera y la lona. Elimine los materiales de embalaje (por ejemplo, cartón o plástico) de forma respetuosa con el medio ambiente.

Instrucciones de uso

Instalación

Elija un lugar de montaje adecuado en la pared y compruebe el estado de la superficie. Utilice el material para colgar incluido en el volumen de suministro o un material para colgar adecuado. Asegúrese de que el cuadro cuelgue horizontalmente y quede bien fijado.

Colocación de

Lo ideal es colocarlo a la altura de los ojos (aprox. 150 cm desde el suelo hasta el centro del cuadro). Evite colocarlo cerca de zonas de tráfico intenso para evitar tensiones mecánicas o accidentes.

Riesgo de lesiones durante la instalación

Las herramientas como martillos, taladros o destornilladores pueden causar lesiones al instalar el cuadro de lona. Utilice guantes de protección y, si es necesario, gafas de seguridad durante la instalación.

- **Appendimento e stabilità:** assicurarsi che i quadri su tela siano appesi utilizzando materiali di fissaggio adeguati (ad es. tasselli e viti in base alla natura della parete). Un montaggio scorretto può provocare cadute e lesioni.
- **Pericolo di incendio:** il prodotto è infiammabile. Tenere lontano da fiamme libere, candele e altre fonti di calore (ad esempio, riscaldatori radianti). Non utilizzare in ambienti frequentemente esposti al fumo di sigaretta o ad altre sostanze infiammabili.
- **Sicurezza dei bambini e degli animali domestici:** appendere fuori dalla portata dei bambini piccoli. Le piccole parti (come gli anelli di sospensione) possono essere ingerite. Evitare che gli animali domestici danneggino il paravento per evitare di ferirsi con le schegge del telaio in legno.
- **Rischio di ribaltamento e caduta:** se i quadri su tela non sono saldamente ancorati alla parete, possono ribaltarsi o cadere e danneggiare le persone o gli oggetti sottostanti. È consigliabile un ulteriore fissaggio, soprattutto per i formati più grandi.

Uso previsto e limitazioni

- **Campo di applicazione:** decorazione di interni, come soggiorni, camere da letto, uffici e altri ambienti asciutti. Adatto per il montaggio su pareti interne in gesso, cemento, legno o altre superfici stabili.
- **Limitazioni d'uso:** Non adatto all'uso in ambienti umidi (ad es. bagni, saune), poiché l'umidità può danneggiare la tela e il telaio in legno. Non adatto all'uso esterno (non è resistente alle intemperie né ai raggi UV). Non utilizzare come supporto funzionale (ad es. bacheca, bacheca).

Istruzioni per la manutenzione, la cura e lo smaltimento

- **Pulizia:** Pulire solo con un panno asciutto o leggermente umido, privo di pelucchi. Non utilizzare detergenti aggressivi o spugne abrasive per non danneggiare la stampa.
- **Protezione dagli influssi ambientali:** Evitare la luce diretta del sole per evitare lo sbiadimento dei colori. Rimuovere regolarmente la polvere per mantenere la brillantezza dei colori.
- **Smaltimento:** Il prodotto non è un materiale pericoloso e può essere smaltito con i rifiuti domestici. I programmi di riciclaggio locali per il legno e i tessuti possono essere utilizzati per la struttura in legno e la tela. Smaltire i materiali di imballaggio (ad es. cartone o plastica) nel rispetto dell'ambiente.

Istruzioni per l'uso

Installazione

Scegliere una posizione di montaggio adeguata sulla parete e verificare le condizioni della superficie. Utilizzare il materiale per appendere incluso nella fornitura o un materiale per appendere adatto. Assicurarsi che il quadro sia appeso orizzontalmente e fissato saldamente.

Posizionamento

L'ideale è montare il quadro all'altezza degli occhi (circa 150 cm dal pavimento al centro del quadro). Evitare di posizionare il quadro in prossimità di zone a traffico intenso per evitare sollecitazioni meccaniche o incidenti.

Rischio di lesioni durante l'installazione

Utensili come martelli, trapani o cacciaviti possono causare lesioni durante l'installazione del quadro. Indossare guanti protettivi e, se necessario, occhiali di sicurezza durante l'installazione.

- **Upphängning och stabilitet:** Se till att canvasbilderna hängs upp med lämpliga fästmaterial (t.ex. väggpluggar och skruvar beroende på väggens beskaffenhet). Felaktig montering kan leda till fall och skador.
- **Brandrisk:** Produkten är lättantändlig. Håll den borta från öppen eld, levande ljus och andra värmekällor (t.ex. värmestrålare). Använd inte i rum som ofta utsätts för cigaretrök eller andra brandfarliga ämnen.
- **Säkerhet för barn och husdjur:** Häng utom räckhåll för små barn. Små delar (t.ex. upphängningsöglor) kan sväljas. Hindra husdjur från att skada skärmen för att undvika skador från splitter i träramen.
- **Risk för tippning och fall:** Om tavlorna inte är ordentligt förankrade i väggen kan de tippa eller falla och skada personer eller föremål under dem. Ytterligare förankring är att rekommendera, särskilt för större format.

Avsedd användning och begränsningar

- **Användningsområde:** Dekorering av interiörer, t.ex. vardagsrum, sovrum, kontor och andra torra rum. Lämplig för montering på innerväggar av gips, betong, trä eller andra stabila ytor.
- **Begränsningar i användningen:** Ej lämplig för användning i fuktiga rum (t.ex. badrum, bastu) eftersom fukt kan skada duken och träramen. Inte lämplig för utomhusbruk (varken väderbeständig eller UV-stabil). Får inte användas som funktionsstöd (t.ex. anslagstavla, anslagstavla).

Instruktioner för underhåll, skötsel och avfallshantering

- **Rengöring:** Torka endast med en torr eller lätt fuktad, luddfri trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller slipande svampar för att undvika skador på trycket.
- **Skydd mot miljöpåverkan:** Undvik direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar. Avlägsna damm regelbundet för att bibehålla färgbriljansen.
- **Avfallshantering:** Produkten är inte ett farligt material och kan slängas i hushållssoporna. Lokala återvinningsprogram för trä och textilier kan användas för träramen och duken. Förpackningsmaterial (t.ex. kartong eller plast) ska kasseras på ett miljövänligt sätt.

Instruktioner för användning

Montering av tavlan

Välj en lämplig monteringsplats på väggen och kontrollera ytans skick. Använd det upphängningsmaterial som ingår i leveransen eller ett lämpligt upphängningsmaterial. Se till att tavlan hänger vågrätt och sitter ordentligt fast.

Placering

Montera helst tavlan i ögonhöjd (ca 150 cm från golvet till mitten av tavlan). Undvik att placera tavlan nära områden med tung trafik för att förhindra mekanisk belastning eller olyckor.

Risk för personskador under monteringen

Verktyg som hammare, bormaskin eller skruvmejsel kan orsaka skador vid monteringen av canvastavlan. Använd skyddshandskar och vid behov skyddsglasögon under monteringen.

- **Zawieszanie i stabilność:** Upewnij się, że obrazy na płótnie są zawieszane przy użyciu odpowiednich materiałów mocujących (np. kołków rozporowych i śrub w zależności od rodzaju ściany). Nieprawidłowy montaż może prowadzić do upadku i obrażeń.
- **Zagrożenie pożarowe:** Produkt jest łatwopalny. Przechowywać z dala od otwartego ognia, świec i innych źródeł ciepła (np. promienników). Nie używać w pomieszczeniach, w których często występuje dym papierosowy lub inne łatwopalne substancje.
- **Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt:** Przechowywać poza zasięgiem małych dzieci. Małe części (takie jak pętle do zawieszania) mogą zostać połknięte. Zapobiegaj uszkodzeniu ekranu przez zwierzęta domowe, aby uniknąć obrażeń spowodowanych drzazgami w drewnianej ramie.
- **Ryzyko przewrócenia i upadku:** Jeśli obrazy na płótnie nie są mocno przymocowane do ściany, mogą się przewrócić lub spaść i uszkodzić osoby lub przedmioty znajdujące się pod nimi. Zaleca się dodatkowe zabezpieczenie, zwłaszcza w przypadku większych formatów.

Przeznaczenie i ograniczenia

- **Obszar zastosowania:** Dekoracja wnętrz, takich jak salony, sypialnie, biura i inne suche pomieszczenia. Nadaje się do montażu na ścianach wewnętrznych wykonanych z gipsu, betonu, drewna lub innych stabilnych powierzchni.
- **Ograniczenia użytkowania:** Nie nadaje się do użytku w wilgotnych pomieszczeniach (np. łazienkach, saunach), ponieważ wilgoć może uszkodzić płótno i drewnianą ramę. Nie nadaje się do użytku na zewnątrz (nie jest odporny na warunki atmosferyczne ani promieniowanie UV). Nie używać jako funkcjonalnej podpórki (np. tablicy do przypinania pinezek, tablicy ogłoszeń).

Instrukcje dotyczące konserwacji, pielęgnacji i utylizacji

- **Czyszczenie:** Wycierać wyłącznie suchą lub lekko wilgotną, niestrzępiącą się ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących ani gąbek ściernych, aby uniknąć uszkodzenia wydruku.
- **Ochrona przed wpływami środowiska:** Unikać bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec blaknięciu kolorów. Regularnie usuwaj kurz, aby zachować blask kolorów.
- **Utylizacja:** Produkt nie jest materiałem niebezpiecznym i może być utylizowany wraz z odpadami domowymi. W przypadku drewnianej ramy i płótna można skorzystać z lokalnych programów recyklingu drewna i tekstyliów. Materiały opakowaniowe (np. karton lub plastik) należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska.

Instrukcje użytkowania

Instalacja

Wybierz odpowiednie miejsce montażu na ścianie i sprawdź stan powierzchni. Użyj materiału do powieszenia dołączonego do zestawu lub odpowiedniego materiału do powieszenia. Upewnij się, że obraz wisi poziomo i jest bezpiecznie zamocowany.

Ustawienie

Najlepiej zamontować obraz na wysokości oczu (około 150 cm od podłogi do środka obrazu). Unikaj umieszczania w pobliżu miejsc o dużym natężeniu ruchu, aby zapobiec naprężeniom mechanicznym lub wypadkom.

Ryzyko obrażeń podczas instalacji

Narzędzia takie jak młotki, wiertarki lub śrubokręty mogą spowodować obrażenia podczas montażu obrazu na płótnie. Podczas montażu należy nosić rękawice ochronne i, w razie potrzeby, okulary ochronne.

- **Asma ve sabitleme :** Kanvas tabloların uygun sabitleme malzemeleri (örn. duvarın yapısına göre dübel ve vida) kullanılarak asıldığından emin olun. Yanlış montaj düşmelere ve yaralanmalara yol açabilir.
- **Yangın tehlikesi:** Ürün yanıcıdır. Çıplak alevlerden, mumlardan ve diğer ısı kaynaklarından (örn. radyant ısıtıcılar) uzak tutun. Sık sık sigara dumanına veya diğer yanıcı maddelere maruz kalan odalarda kullanmayın.
- **Çocuk ve evcil hayvan güvenliği:** Küçük çocukların ulaşamayacağı bir yere asın. Küçük parçalar (asma halkaları gibi) yutulabilir. Ahşap çerçevedeki kıymıklardan kaynaklanan yaralanmaları önlemek için evcil hayvanların ekrana zarar vermesini önleyin.
- **Devrilme ve düşme riski:** Kanvas tablolar duvara sıkıca sabitlenmezse, devrilebilir veya düşebilir ve altındaki insanlara veya nesnelere zarar verebilir. Özellikle büyük formatlar için ek güvenlik önlemleri alınması tavsiye edilir.

Kullanım amacı ve kısıtlamalar

- **Uygulama alanı:** Oturma odaları, yatak odaları, ofisler ve diğer kuru odalar gibi iç mekanların dekorasyonu. Alçı, beton, ahşap veya diğer sabit yüzeylerden yapılmış iç duvarlara montaj için uygundur.
- **Kullanım kısıtlamaları:** Nem, tuvale ve ahşap çerçeveye zarar verebileceğinden nemli odalarda (örn. banyolar, saunalar) kullanım için uygun değildir. Dış mekan kullanımı için uygun değildir (ne hava koşullarına ne de UV ışınlarına dayanıklıdır). İşlevsel bir destek olarak kullanmayın (örn. pano, duvar panosu).

Bakım, onarım ve imha talimatları

- **Temizlik:** Sadece kuru veya hafif nemli, tüy bırakmayan bir bezle silin. Baskıya zarar vermemek için agresif temizlik maddeleri veya aşındırıcı süngerler kullanmayın.
- **Çevresel etkilerden koruma:** Renklerin solmasını önlemek için doğrudan güneş ışığından kaçının. Renk parlaklığını korumak için tozu düzenli olarak temizleyin.
- **Bertaraf etme:** Ürün tehlikeli bir madde değildir ve evsel atıklarla birlikte atılabilir. Ahşap çerçeve ve tuval için ahşap ve tekstil ürünlerine yönelik yerel geri dönüşüm programları kullanılabilir. Ambalaj malzemelerini (örn. karton veya plastik) çevre dostu bir şekilde imha edin.

Kullanım Talimatları**Kurulum**

Duvarda uygun bir montaj yeri seçin ve yüzeyin durumunu kontrol edin. Teslimat kapsamına dahil olan asma malzemesini veya uygun bir asma malzemesi kullanın. Resmin yatay olarak asıldığından ve güvenli bir şekilde sabitlendiğinden emin olun.

Konumlandırma

İdeal olarak, göz hizasına monte edin (zeminden resmin merkezine kadar yaklaşık 150 cm). Mekanik stres veya kazaları önlemek için yoğun trafiğin olduğu alanların yakınına yerleştirmekten kaçının.

Kurulum sırasında yaralanma riski

Çekiç, matkap veya tornavida gibi aletler kanvas tablonun montajı sırasında yaralanmalara neden olabilir. Montaj sırasında koruyucu eldiven ve gerekirse koruyucu gözlük kullanın.